
最新小班体育游戏玩沙包教案反思(优
秀5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。写教案的时候需要注意什么呢？有哪些
格式需要注意呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，
希望对大家能够有所帮助。

小班体育游戏玩沙包教案反思篇一

《纲要》明确指出：”培养幼儿对体育活动的兴趣是幼儿园
体育的重要目标，要根据幼儿的特点组织生动有趣、形式多
样的体育活动，吸引幼儿主动参与。“在小班身体动作技能
的练习中，跑是练习的重点，如何在游戏中调动幼儿跑的兴
趣，帮助幼儿掌握四散跑的技能呢？结合小班幼儿年龄特点，
我设计了”开军舰“活动，以扮演角色的形式激发幼儿参与
游戏的兴趣，发展幼儿四散跑、听信号向指定方向跑的能力。

活动目标

1、练习在指定范围内四散跑，并学会听信号向指定方向跑。

2、在跑的过程中学会互不碰撞。

3、喜欢并愿意参加游戏，体验游戏的快乐。

活动准备

1、物质准备：在场地中间用蓝色布条围成”大海“，一旁摆
放与幼儿人数相等的小椅子（代表码头）。《军港之夜》音
乐磁带、口哨。

2、经验准备：事先看过军舰的图片、录像，初步了解关于军



舰的知识。

活动过程

一、队列练习

1、原地队列练习：立正――稍息――看齐。

2、行进间队列练习：齐步走――跑步走――立定。

二、军体拳教师：我们大家一起来练军体拳，看看谁的小手
最有劲，谁的小脚最能踢。（带幼儿做简单的军体拳动作，
为接下来的游戏热身。）

三、游戏：开军舰

1、教师：今天，我们来玩”开军舰“的游戏。小朋友们都来
当舰长，老师当大队长，请舰长们驾驶着军舰到大海上，等
大队长吹口哨发出信号”请把军舰开回码头“的时候，大家
就把军舰开回码头，靠岸休息（坐在小椅子上）。当听到”
我们出海去了“的信号时，就把军舰开到海面上。

2、交待游戏规则。

（1）只能在规定范围内开（四散跑），不能把军舰驾驶到”
大海“外边。

（2）不能碰到其他军舰。

（3）只有听到信号时才能驾驶军舰”出海“”靠岸"。

3、幼儿游戏，教师提醒幼儿听信号向指定方向跑，不要与同
伴相互碰撞。

4、为增加幼儿兴趣，在游戏过程中穿插向敌人军舰、飞机开



炮动作。

5、简单小结，表扬能听信号及时反应的幼儿。

四、播放《军港之夜》音乐，做放松动作教师：

今天，小舰长们赶走了敌人的军舰、炮击了敌人的飞机，都
很累了，我们休息一下吧。（听音乐，幼儿坐在小椅子上轻
轻地摆动身体，做放松动作。）

小班体育游戏玩沙包教案反思篇二

活动目标：

1、创设情景，体验爬山坡、独木桥的不同感受，提高幼儿对
爬行运动的兴趣。

2、鼓励幼儿互相协作、克服困难，体验劳动的快乐

活动准备：

2、场景布置：小山坡、小山洞、不同难度的独木桥、新家

3、假鞭炮一串、有放鞭炮声的磁带

活动过程：

一、准备动作（幼儿已戴好胸饰）

教师创设情景，幼儿以蚂蚁的形态出现。在快慢、左右、前
后、转圈的爬行中锻炼身体各部分。

二、交代任务。

三、讨论



师：妈妈已经把要搬的东西都放在了这里，想想用什么办法
能又快又安全搬走这么多的东西？（小的东西放在双肩背包
里，大的装在布袋里）

四、交代要求

五、搬家

1.集体搬家

（1）幼儿互相帮助打包物品，等待出发

（2）准备出发。

师：我们的新家很远，从这里出发要爬过山坡、钻过山洞、
走过独木桥、跳下断崖，你们第一次走，一定要跟着妈妈走，
不能独自离开队伍，不然要迷路的。

（3）教师带领幼儿一起出发

（4）摆放物品

新家真漂亮，我们可别把新家弄的乱七八糟。（启发幼儿将
所搬的物品放整齐）

2.幼儿结伴再次搬运，教师鼓励幼儿选择不同的路线走

六、庆祝活动，体验劳动的快乐

1.集体整理新房

2.教师放“鞭炮”音乐,共同庆祝，增添喜庆气氛。

活动反思：



1、本次活动一开始就采用了情景化的方式引入，让幼儿在富
有童趣的情景和语言提示中进行爬行，充分体验到了蚂蚁一
家在一起玩耍的乐趣，并锻炼了身体各部分。

2、整个活动能根据小班幼儿的年龄特点，将活动要求通过语
言提示巧妙地贯穿在整个活动中。例如“新家很远，你们第
一次走，一定要跟着妈妈走，不能独自离开队伍，不然要迷
路的。”“新家真漂亮，我们可别把新家弄的乱七八
糟”“孩子们真勇敢，这么高的山坡都不怕”等，让幼儿在
无形中遵守了纪律，养成了良好的.习惯，激发幼儿不怕困难
的勇气。

3、材料的投放具有层次性和挑战性。通过设置难度不同的小
桥、山坡来满足不同能力水平的孩子。所要搬运的物品种类
较多，能激发幼儿动脑，想出各种办法进行搬运。

4、幼儿表现：整个活动孩子们始终积极投入，情绪高涨。能
力差的孩子也不甘示弱，在同伴的鼓励下克服困难、勇敢地
挑战自我，孩子们年龄虽小，但也能不时地为同伴的进步而
鼓掌、喝彩。孩子们能根据搬运物品的不同种类，想出了背、
拖、拉等各种办法。孩子们的合作精神在活动中充分得到了
表现。

小班体育活动教案《小白兔转圈》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

小班体育游戏玩沙包教案反思篇三

活动目标：

1．提高幼儿玩圈的爱好，激发幼儿玩圈活动中的创造性。

2．学习与同伴商量合作玩的方法。

3．锻炼幼儿的团结协作能力。

4．体验人多力量大，同伴间应该相互合作的情感。

活动准备：

1．观赏大班幼儿的玩圈表演，激起幼儿玩圈活动的爱好。数
量超过全班人数三分之一的'各种颜色的塑料圈若干，（直径
为40—50公分）。胡萝卜道具若干。录音机一架、开汽车音
乐和做操音乐若干段。

活动流程：

扮演角色活动身体——提供材料自由探索——难度练习重点
指导——游戏结束放松身体

活动过程：

1．扮演角色，活动身体。

（1）幼儿扮演白兔司机，手拿塑圈为方向盘，听音乐在场地



四面自由地作边跑边开车；教师扮演兔警察，用红灯停，黄
灯预备，绿灯开的口令为信号，控制幼儿的身体动作，使幼
儿预备活动有一个动静交替的过程。

（2）听音乐，幼儿手拿塑圈，跟着教师做圈操。

2．提供材料，自由探索。

（1）教师提示：“我们小白兔已经学会了用圈作方向盘开汽
车，用圈做操的本领。这个圈还可以怎么玩？要动脑筋和别
的小白兔玩得不一样。

（2）幼儿想出多种玩圈的方法，并亲自尝试，教师个别指导。

（3）教师仔细观察，邀请幼儿上来展示各种玩圈的方法。互
相启发交流。

玩圈方法简介如下：

a．滚圈：将圈向前抛出又去捡回来。

b．跳圈：在圈里跳进跳出。

c．小鸭走：幼儿又膝伸直，脚套在圈里分开撑住圈向前走，
不能让脚上的圈掉下来，也不能用手帮忙拉着圈走。

d．带圈走：幼儿三四人一组，站在圈里，手拉手，用脚踏着
圈向前快走。

e．转圈：幼儿用手转圈，使其原地旋转。

f．踏圈走：把圈竖起，两脚依次踏着圈的边缘，侧向移动双
脚，使圈向前滚动。



g．套圈：从头套入脚下取出—从脚套入头上取出—从臀部套
入四肢取出—从四肢套入臀部取出。

（4）幼儿带着同伴的启发，继续探索练习。

3．难度练习，重点指导。

（1）幼儿自由结伴，分成若干小组。每组将塑圈摆在地上搭
成各种图案，然后逐个进行跳圈活动：单脚或双脚连续跳，
左右脚交替跳，左右脚开合跳等。教师重点指导：如何与同
伴商量合作玩的方法。

（2）教师将合作得较好的组的玩法展示给同伴看，提供幼儿
合作玩的方法。

4．游戏结束，放松身体幼儿用圈拼成小路，并用各种方法跳
过小路到达农田。第一次去种胡萝卜，第二次给胡萝卜浇水，
第三次收胡萝卜吃。

活动结束：

1．此类玩圈游戏，教师可组织幼儿进行多次尝试和探索，鼓
励幼儿创造不同玩法，并给予指导。

2．可以让幼儿用彩纸装饰塑圈，增加幼儿玩圈的爱好。

教学反思：

此次活动圆满结束！活动前我为幼儿创设了宽松自由的活动
氛围，让幼儿在宽松自由的氛围中轻松获得锻炼与提高。活
动过程中，幼儿表现的积极主动，都能用较完整的语言回答
老师提出的问题，并能主动与同伴交流。



小班体育游戏玩沙包教案反思篇四

由于本节课是一篇童话，而且课题又具有题眼的作用，所以
本节课我采用了从课题入手，让学生设疑而后带着问题自渎、
互教、合作分段研读、师生合作，品读情感升华的教学策略
进行教学的。

一、本节课可持续发展的途径有：

1、课题分析初步感知课文、进行设疑。

让学生说出看到题目知道什么？想知道什么？使学生从题目、
中知道了主人公是小乌龟，主要事是找工作，并抓主了题目
中的字眼“找”，知道了是一篇童话故事；提出了小乌龟到
哪儿找工作？怎么找的工作？找到了没有等问题。明确地提
示了课堂教学目标和重点。

2、你教我我教你环节让会的学生教不会的学生，面向全体学
生，充分调动了学生自学的积极性。

3、学生自学时，教师巡视、质疑问难、个别指导，给“走
错”或“迷路”的学生说悄悄话，给他们“指南针”。

4、明确教的内容，教学生自学、合作后还不能掌握的内容，
有利于突出重点，突破难点。

5、教学中渗透阅读方法，并适度引导学生梳理学习方法，让
学生知道该学什么？怎样学？有利于学生学会学习方法，提
高自学能力。

6、课文的前三个自然段构段方式相同，但每个自然段各有侧
重点。我抓重点句子：“小松鼠一天送了100封信，小乌龟一
天只送了3”。



二、本节课有待完善和改进的方面：

1、时间分配不够合理，使学生没有有感情朗读的时间。

2、第4自然段细节之处没有时间进行品词析句。突出小乌龟
工作的重要。

小班体育游戏玩沙包教案反思篇五

活动目标：

1、创设情景，体验爬山坡、独木桥的不同感受，提高幼儿对
爬行运动的兴趣。

2、鼓励幼儿互相协作、克服困难，体验劳动的快乐

活动准备：

2、场景布置：小山坡、小山洞、不同难度的独木桥、新家

3、假鞭炮一串、有放鞭炮声的磁带

活动过程：

一、准备动作（幼儿已戴好胸饰）

教师创设情景，幼儿以蚂蚁的形态出现。在快慢、左右、前
后、转圈的爬行中锻炼身体各部分。

二、交代任务。

三、讨论

师：妈妈已经把要搬的东西都放在了这里，想想用什么办法
能又快又安全搬走这么多的东西？（小的东西放在双肩背包



里，大的装在布袋里）

四、交代要求

五、搬家

1.集体搬家

（1）幼儿互相帮助打包物品，等待出发

（2）准备出发。

师：我们的新家很远，从这里出发要爬过山坡、钻过山洞、
走过独木桥、跳下断崖，你们第一次走，一定要跟着妈妈走，
不能独自离开队伍，不然要迷路的。

（3）教师带领幼儿一起出发

（4）摆放物品

新家真漂亮，我们可别把新家弄的乱七八糟。（启发幼儿将
所搬的物品放整齐）

2.幼儿结伴再次搬运，教师鼓励幼儿选择不同的路线走

六、庆祝活动，体验劳动的快乐

1.集体整理新房

2.教师放“鞭炮”音乐,共同庆祝，增添喜庆气氛。

活动反思：

1、本次活动一开始就采用了情景化的方式引入，让幼儿在富
有童趣的情景和语言提示中进行爬行，充分体验到了蚂蚁一



家在一起玩耍的乐趣，并锻炼了身体各部分。

2、整个活动能根据小班幼儿的年龄特点，将活动要求通过语
言提示巧妙地贯穿在整个活动中。例如“新家很远，你们第
一次走，一定要跟着妈妈走，不能独自离开队伍，不然要迷
路的。”“新家真漂亮，我们可别把新家弄的乱七八
糟”“孩子们真勇敢，这么高的山坡都不怕”等，让幼儿在
无形中遵守了纪律，养成了良好的.习惯，激发幼儿不怕困难
的勇气。

3、材料的投放具有层次性和挑战性。通过设置难度不同的小
桥、山坡来满足不同能力水平的孩子。所要搬运的物品种类
较多，能激发幼儿动脑，想出各种办法进行搬运。

4、幼儿表现：整个活动孩子们始终积极投入，情绪高涨。能
力差的孩子也不甘示弱，在同伴的鼓励下克服困难、勇敢地
挑战自我，孩子们年龄虽小，但也能不时地为同伴的进步而
鼓掌、喝彩。孩子们能根据搬运物品的不同种类，想出了背、
拖、拉等各种办法。孩子们的合作精神在活动中充分得到了
表现。


